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Consiglio Comunale del 31 ottobre 2007

Dichiarazione a verbale

Ci siamo rivolti al Prefetto di Firenze, per denunciare il Vostro comportamento e quello della Segretaria Generale ai Consigli Comunali del 25 settembre e del primo di ottobre, ben sapendo che la risposta di Sua Eccellenza, sarebbe stata  quella che abbiamo ricevuto sabato. 

Al di la della Sua incompetenza  a dirimere l’argomento, è stato comunque utile metterLo a conoscenza delle gravi violazioni di leggi e Regolamenti che sono accadute ed accadono a Greve in Chianti. 

Come da Lui consigliato nella lettera, ci apprestiamo a prendere in considerazione un ricorso al TAR, se i vertici provinciali del nostro partito ci daranno, come mi auguro, il necessario supporto politico. 

Ho ricevuto poi dall’assessore Salvatori, una risposta scritta ad una interrogazione in aula, sul malfunzionamento dei pannelli fotovoltaici  che, come da me specificato, avrebbe  potuto avere  tale modalità di risposta,  se questa  fosse stata sufficientemente esaustiva.

Mi scrive invece l’Assessore, che l’Amministrazione comunale non ha i soldi (6-8000 Euro ) per riparare questi pannelli  e mi risulta che  nel periodo di guasto, che si protrae da tempo, le perdite per mancati rimborsi da parte del Gestore della Rete, siano notevolmente superiori a quanto si spenderebbe per ripararli. 

Ma non dobbiamo meravigliarci, più di tanto,  perché questo è il sistema che adotta la sinistra, per gestire il pubblico denaro .

Per rimanere in argomento finanza pubblica, ho già chiesto due volte  copia delle determine dell’Amministrazione,  per sapere  quanto è stato dato di premio ai Dirigenti Comunali,  per ciascun dipendente, senza ottenere risposta, nonostante mio perentorio, secondo invito, ad un mese esatto dalla prima mia richiesta.

Forse con qualche mancata, oltre che immeritata  gratifica, sarebbe stato più facile, oltre che  più utile, riparare i pannelli ed avere così un immediato ritorno economico.

Ho notato, leggendo le Vostre delibere di Giunta  (delibere di Giunta  n. 97 del 08/08/2007 ( busta 160 del 09/12/2004 condono), D.G. n. 98 del 08/08/2007 ( busta 60 del 7/12/2004 condono), D.G. 99 del 08/08/2007 (busta 163 del 09/12/2004 condono), D.G. 121 del 15/10/2007 (busta 364/04 condono), D.G. 122 del 15/10/2007 (busta 332/04)  ), che l’Amministrazione in caso di ricorso al TAR di un cittadino qualsiasi, si costituisce, senza minimamente pensare quali saranno alla fine i costi, che dovrà comunque sopportare. 

Leggendo infatti la polizza assicurativa da Voi stipulata recentemente,  mi pare chiaro che tali atti non sono sotto la sua copertura e Vi prego di smentirmi se  sbaglio, anzi desidero che la vostra risposta in merito, venga verbalizzata  integralmente.

Mi ha fatto invece piacere che gli interessi di una persona, dalla quale ho subito il più vergognoso attacco da quando siedo in questo Consiglio, siano stati calpestati ancora una volta. 

E roba vecchia, date le circostanze di questi ultimi Consigli e mi riferisco alla D.G. n.96, dove per esigenze di bilancio, sono stati tolti ben 80.000 Euro, precedentemente stanziati per le fogne di Lucolena, che peraltro attraverserebbero la proprietà  di un Consigliere, fedele servitore del Sindaco.

Se fosse solo la prima volta che gli fate questo scherzetto, sarebbe sopportabile, ma è già il secondo anno consecutivo che ciò avviene e desta sospetti.

Domanda: che questo intervento non sia così tanto necessario e soprattutto urgente e serva solo a togliere un fastidio al predetto collega ?

Certo ad eleggerlo, il Popolo di Lucolena non ha fatto un gran bell’affare, dal momento che lo scorso anno il medesimo, ha polemicamente rifiutato, durante la riunione dell’apposita Commissione, un nuovo parcheggio per la Sua Cittadinanza, che era già stato inserito nel programma, come forma di protesta perché il lavoro delle fogne era stato anche allora accantonato.

E mi ha fatto ancora più piacere che i soldi siano rimasti invece  per riparare le strade di Mezzano e di Sezzate, lavoro già in gran parte effettuato,  per il quale ringrazio solo ora l’Amministrazione e l’Assessore preposto, oltre che per il rifacimento dell’ormai famoso ponte di Molino Altare; questo anche se si tratta di un’opera a mio parere  inutile e costosa, da eseguire con il contributo del Comune, forse per motivi al momento irriferibili, poiché ancora non ho prova certa di quanto sono venuto a conoscenza.

Grazie

